



Informace z úřadu městyse Svitávka

Tříkrálová sbírka 2007

Ve dnech 2. – 14. 1. 2007 probíhala v celé České republice, tak i v našem městečku Tříkrálová sbírka. Zapečetěná pokladnička byla umístěna v kanceláři Úřadu městyse Svitávka. Darovaná částka činila 1.300,- Kč. Celkem na okrese Blansko bylo vybráno 977 170,- Kč.

Charita děkuje všem, kteří přispěli a také za ochotu pomáhat lidem v nouzi.

Upozornění

Upozorňujeme občany, že do parku městyse Svitávka stále platí zákaz vjezdu motorových vozidel. Vjezd je pouze na povolení, které vydává Úřad městyse Svitávka.

Dále platí zákaz průjezdu ulice Havlíčkova směrem na Vaculku a zákaz průjezdu ulice Sedláčkova směrem na Labuť a zde také zákaz vjezdu pro nákladní automobily.

Policíí ČR budou prováděny pravidelné kontroly těchto úseků.

Volné pobíhání psů na veřejném prostranství obce

Na základě stížností občanů upozorňujeme, že je stále v platnosti Obecně závazná vyhláška o zákazu volného pobíhání psů a jiného zvířectva na veřejném prostranství.

Psi se na veřejném prostranství mohou pohybovat jen na vodítku v doprovodu držitele nebo pověřené osoby. Každý pes musí mít na obojku evidenční známku, aby v případě potřeby bylo možno zjistit jeho držitele. Evidenční známku lze vyzvednout v kanceláři úřadu městyse.

Dále pokud držitel psa neodklidí exkrementy (výkaly) a jiné nečistoty po psovi, vystavuje se tím sankcím dle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, případně zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.

Z důvodu zamezení volného pobíhání psů upozorňujeme občany, že Městskou policií Boskovice bude prováděn průběžně odchyt těchto psů. Držitelé si poté vyzvednou psy po kontaktu městské policie z útulku v Boskovicích pod pokutou 1 000,- Kč.

Pokud držitelé psů nebudou dodržovat platné vyhlášky ohledně volného pobíhání psů a odklizení exkrementů, budou předáni k dalšímu projednání v přestupkovém řízení, kde může být uložena pokuta až do výše 15 000,- Kč.

Úklid sněhu

V prosinci roku 2006 vyšlo v platnost Nařízení č. 1/2006 o stanovení způsobu, rozsahu a lhůt odstraňování závad ve schůdnosti místních komunikací a průjezdných úseků silnic, kde je stanovena zimní údržba podle povětrnostních podmínek.

Úklid sněhu komplikují vozidla trvale nebo přechodně parkující u chodníků nebo místních komunikací především u České pošty, ulice Palackého, Školní, Mezimostí a jiné úseky.

Žádáme vlastníky vozidel, aby v době padání sněhu, kdy je patrné, že se bude provádět údržba trvale neparkovali u chodníků.

Upozorňujeme, že vlastníci nemovitosti odpovídá za škody a za splnění povinností při zimní údržbě chodníků před svou nemovitostí a to za úklid sněhu a zmírnění náledí. Odpovědnost platí i v případě, že úklid plní prostřednictvím jiné osoby.

Škola ve Svitávce má novou kuchyň

Od ledna letošního roku je v provozu nová moderně vybavená kuchyň s jídelnou v budově základní školy, která má nejnovější zařízení.

Žáci již nemusí na obědy docházet do zastaralé a nevyhovující jídelny v prostorách budovy Úřadu městyse Svitávka. Celá investiční akce stála 7,5 milionu korun a více než dvěma třetinami byla hrazena z rozpočtu městyse. Na akci se dotačně podílel i krajský úřad.

Celková kapacita nově zbudované kuchyně je sto osmdesát jídel denně. Škola také vaří pro cizí strážníky přibližně šedesát jídel denně. Pro externí strážníky má kuchyň zvláštní výdejnu.

Pokud by byl nárůst strážníků vyšší, školní kuchyně by se přizpůsobila.

Slavnostního otevření školní kuchyně s jídelnou se zúčastnili také senátor pan Vlastimil Sehnal, poslanec Parlamentu ČR pan ing. František Sivera a ředitel Krajského úřadu Jihomoravského kraje pan ing. Jiří Crha.

Budoucnost Svitávky je v dětech a škola proto patří mezi naše priority.

Odpadové hospodářství

Plastové obaly

PET láhve jsou odváženy v rámci pytlového sběru. Svoz je prováděn 1 x za 14 dnů v lichý týden ve čtvrtek od 7⁰⁰ hod. Jedná se o stejný týden jako pro odvoz popelnicových nádob. Plastové pytle lze odložit pevně převázané ke sběru na viditelné místo před domy tak, aby nenarušily provoz na chodnících, popřípadě komunikacích. Pytle je možno zakoupit v kanceláři úřadu městyse za 4,- Kč / kus nebo použít vlastní pevné pytle.

Žádáme občany, aby dodržovali termín stanoveného svozu.

Při ukládání plastových obalů je nutné dodržovat následující zásady:

1. Než vhodíte PET láhve do plastového pytle, zmenšete jejich objem
2. Plný plastový pytel zajistíte tak, aby při manipulaci s ním nemohlo docházet k roztržení nebo vypadání odpadu
3. Do pytle ukládejte pouze odpady, které sem patří, pokud vhodíte nevhodné, znehodnotíte celý jeho obsah

Vámi vyseparované odpady jsou odváženy k dalšímu využití.

Umístění kontejnerů na odpad:

ulice Hybešova (za bývalou Hospodou u Nováka)

2 kontejnery na sklo

2 kontejnery na papír

1 kontejner na kartony

ulice Palackého (u České pošty)

2 kontejnery na sklo

ulice Mezimostí

1 kontejner na sklo

Sasina

1 kontejner na sklo

1 kontejner na plasty

Do kontejnerů na sklo lze ukládat láhve od nápojů, skleněné nádoby, tabulkové sklo. Nepatří sem porcelán, keramika, kameny, drátěné sklo a zrcadla.

Do kontejnerů na kartony lze ukládat vymyté krabice od džusů, mléčných výrobků, vín apod.

Do kontejnerů na papír lze ukládat noviny, časopisy, reklamní letáky, papírové obaly, kancelářský papír, sešity, knihy, prospekty, katalogy, balící papír. Nepatří sem mokvý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový papír, celofán, alobal.

Proč třídít odpad:

- ♦ tříděné odpady se zpracovávají v třídírnách a recyklačních závodech a nekončí na skládkách
- ♦ tříděním odpadů šetříme obecní rozpočet a tedy „kapsu“ nás všech
- ♦ tříděním odpadů šetříme životní prostředí
- ♦ třídění odpadů svědčí o naší zodpovědnosti a vyspělosti

Děkujeme Vám, že třídíte odpady.

Výměna svítidel veřejného osvětlení

Po dvou měsících prací na rekonstrukci vedení NN se již práce blíží do zdárného finišu a v tomto měsíci dojde k jejich dokončení. Věříme, že celá akce firmy E.ON, a.s. ve spolupráci s firmou Energetika, s.r.o. bude zdárně ukončena a dojde k vylepšení situace dodávky el. energie pro všechny obyvatele městyse. Rekonstrukce sítě NN s sebou přinesla i nemilé skutečnosti, z nichž nejzásadnější bylo přerušování dodávky el. energie. Tímto bychom Vám rádi poděkovali za projevené pochopení a velkou trpělivost, kterou jste projevili v celém období rekonstrukce.

Při probíhající rekonstrukci sítě NN jsme se rozhodli k výměně starých, poškozených a energeticky náročných svítidel po celém městysi Svitávka. Jedná se o výměnu cca 60 svítidel z celkového počtu asi sto čtyřiceti, což je necelá polovina veškerého osvětlení městyse. V budoucnu budeme postupně měnit a doplňovat veřejné osvětlení i v dalších částech městyse.

Integrovaný dopravní systém jihomoravského kraje

Vážení občané, již jsme Vás informovali o plánované realizaci čtvrté etapy rozvoje IDS JMK, která proběhne k březnu letošního roku. S touto akcí je spojeno mnoho nových skutečností. Zejména a to jistě zajímá každého z Vás, kdo občas používá hromadnou dopravu, se jedná o nové jízdní řády a nové sazebníky.

V minulých Radničních listech jsme Vás informovali o požadavcích našeho městyse. K prvnímu požadavku týkajícímu se vyšší ceny za spojení Svitávka – Boskovice jsme obdrželi vyjádření, ze kterého vyplývá možnost využití 2 zónové nepřestupní jízdenky s časovou platností 10 minut, jejíž cena je 8,- Kč. Toto se dle našeho mínění tedy týká autobusové dopravy Svitávka – Boskovice.

Druhý náš požadavek o zakomponování nového autobusového spoje Kunštát-Svitávka-Boskovice se již v nových návrzích projevil.

Jelikož se na internetových stránkách v odkazu rozšiřování IDS JMK objevily nové návrhy autobusového spojení informovali jsme Vás prostřednictvím úřední desky o těchto skutečnostech a několik podnětů jsme od Vás obdrželi. Tyto návrhy či připomínky jsme přeposlali zpracovateli rozšíření IDS JMK a věříme, že budou začleněny v nejbližší možné době do koncepce.

Tímto bychom Vám rádi informovali o těchto nových poznatcích a zároveň vyjádřili naše poděkování za spolupráci při řešení problému dopravy ve Svitávce.



Rekonstrukce místního rozhlasu

Vážení občané, jistě jste zaznamenali novinku, kterou jsme pro Vás připravili v rámci oprav veřejného rozhlasu. Nejedná se jen o tři nové bezdrátově řešené body místního rozhlasu ve Svitávce, ovšem novinkou je zejména propojení veřejného rozhlasu s částí obce Sasina.

Způsob spojení obou částí je realizován bezdrátovou technologií s vysílačem umístěným v budově úřadu městyse. Jedná se jistě o moderní a doufáme, že i bezproblémové řešení. Jelikož spojení technologií založenou na drátovém spojení by si jistě vybralo nemalé finanční nároky, ale zejména problematictější realizaci připojení s delší časovou náročností. Nyní tak budou všichni obyvatelé Svitávky i Sasiny informováni ve stejné době, bez prodlev a nutnosti opakovaného hlášení přímo z budovy na Sasině.

Věříme, že tyto novinky budou v praxi osvědčeny, což bude dokládat spokojenost nás všech.

Nakládání s vodami (zákon č. 20/2004 Sb., o vodách)

Každý, kdo odebírá podzemní nebo povrchovou vodu nebo kdo do těchto vod vypouští odpadní vodu, musí mít povolení vodoprávního úřadu, tj. v našem případě Městského úřadu Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí.

Užíváte vodu například jako:

- fyzická osoba – odběr vody k zalévání zahrady či k napájení drobného zvířectva, vypouštění odpadní vody z domovní čistírny odpadních vod?
- živnostník – odběr vody pro zahradnictví, vypouštění předčištěných odpadních vod z technologií, myček aut, penzionů, malých čistíren odpadních vod?
- zemědělec – odběr vody k zavlažování či k napájení zvířat?

K takovému nakládání s vodami musíte mít platné povolení vodoprávního úřadu. Povolení není třeba, pokud se k odběru povrchové vody nevyužívá technické zařízení. Povolení není nutné ani tehdy, pokud je voda dodávána nebo odváděna jinou osobou (vodárenskou či kanalizační společností apod.).

Ke dni 1. ledna 2008 zanikne platnost těch povolení k odběru povrchových nebo podzemních vod, která byla vydána a nabyla právní moci do 31. prosince 2001. Povolení vydaná po 1. lednu 2002 platí i nadále. Povolení k odběru podzemní vody ze zdroje určeného pro individuální zásobování jednotlivé domácnosti pitnou vodou nezanikají.

K uvedené problematice byla zřízena www stránka ministerstva zemědělství www.zanikpovoleni.cz, na níž jsou uvedeny všechny potřebné informace k dané problematice a bezplatná telefonní linka 800 101 197, kde je možné tyto informace také získat. Prodloužení stávajících povolení k nakládání s vodami (do 1. 7. 2007) nebo vydání nového povolení vyřizuje Městský úřad Boskovice, Masarykovo nám. 1, odbor tvorby a ochrany životního prostředí.

Úřad městyse Svitávka bude mít bližší informace k dané problematice v měsíci dubnu. Informace budou zveřejněny obvyklým způsobem.

Informace ze školství, sportu a kultury

Dobrá myšlenka a šikovné ručičky

Dovolte, abychom zpětně ještě zavzpomínali na dobu předvánoční.

Děti v MŠ prožívají běžně „všední“ dny různě – hrají si, zpívají, malují, dovádějí . . .

12. prosinec 2006 byl trochu netradiční.

Ve třídě „Berušek“ se odpoledne sešly maminky našich dětí, aby si připomenuly blížící se vánoční čas, spojený s pečením cukroví. Maminka Viktorky, která teprve bude MŠ navštěvovat, vyzdobila třídu adventním věncem, děti donesly CD a kazety s koledami, maminky těsta, my jsme je měli s dětmi připravené od rána. A mohlo se začít: kuličky, vanilkové rohlíčky, košíčky, hvězdičky . . .

Prostě šikovné ručičky – co ty vše dovedou. Paní kuchařka v kuchyni nestačila péct. Školka byla provoněná, začalo ochutnávání. Až se bříška nasytila, schovali jsme něco na jiné setkání.

A kdy bylo?

. . právě za týden v MŠ

. . u vánočního stromečku a svátečně prostřené tabule

As kým?

. . se všemi, kteří nás mají rádi a chtějí se také potěšit z příjemné atmosféry předvánočního času.

Ani „Ježíšek“ nebyl lakomý. Přinesl do MŠ spoustu hraček, stavebnic a knížek. Děti ze třídy „Včelíček“ byly obdarovány sponzorským darem – DVD přehrávačem.

Obdarování byli i rodiče – krásnými vánočními stromečky a ozdobami ze včelích plástů.

Den před Štědrým dnem děti ze třídy „Berušek“ potěšily „dříve“ narozené spoluobčany návštěvou v DPS. Společně zpívané koledy a recitované verše byly samozřejmostí.

Čas rychle utíká. I když jsme si sněhu neužili, tehdy jsme si slíbili, že se budeme těšit na další netradiční odpoledne. Určitě na Velikonoce.

S dětmi vzpomínala Jitka Davidová, ředitelka MŠ

Z činnosti Motokrosového klubu Svitávka

V tomto článku bych chtěl seznámit občany Městyse Svitávka o činnosti Motokrosového klubu ve Svitávce s výčtem některých výsledků, kterých dosáhli členové tohoto klubu od jeho založení v březnu roku 2004. Po založení klubu bylo a doposud je registrováno celkem 22 členů starších 18-ti roků a 3 členové ml. 18-ti roků. Po založení klubu byla snaha jeho členů o místo v okolí Svitávky kde by se mohlo trénovat a místním občanům také ukázat, co se dá všechno na motokrosově motorce zvládnout a jak se připravujeme na závody. Nakonec všechny pokusy ztroskotaly. Tak musíme

jezdít trénovat 2x týdně na vzdálené tratě do Vranova a Březové n. Svitavou. I přes tyto problémy motokros ve Svitávce nezankl a závodně jezdí 4 - 5 členů. Jenom krátce uvedu umístění členů v konečných vyhlášeních různých pohárů, kterých jsme se zúčastnili:

- VANCL Ivo – kategorie veterán, 42. místo Přebor Vysočiny v roce 2004
JAROŠ Luboš – kategorie ČZ, 21. místo Přebor Vysočiny v roce 2004
VITOUCH Tomáš – 44. místo v r. 2005 a 63. místo v r. 2006 Přebor Vysočiny.
KONEČNÝ Ivoš – 1. místo O pohár starosty Kunštátu na Rudce v.r. 2004 , 29. místo v r. 2005 a 7. místo v r. 2006 Přebor Vysočiny
VANCL Radek – 5. místo v r. 2004 , 1. místo v r. 2005 a 5. místo v r. 2006 Přebor Vysočiny.
VRÁNA Pavel – 10. místo kat. ČZ - v r. 2004 Přebor Vysočiny, 2. místo Central cup kategorie veterán v.r.2005, Hanácké pohár 3. místo v r. 2005, Přebor Vysočiny – 25. místo v r. 2005 a 19.místo v r. 2006.

To je jen málo z různých umístění a účasti v pohárech motokrosu. Samozřejmě, že nejvyšší metou je účast na závodech při Mistrovství Evropy Hobby-či Mistrovství republiky. V současné době je na náměstí v bývalé prodejně pí. Konečně vyvěšena nástěnka, na které budeme v průběhu letošního roku informovat občany kdy a kde budeme závodit a jak jsme samozřejmě dopadli, včetně fotografií, které zviditelní atmosféru na závodech. Všem těm, kteří motokrosu fandí a jezdí nás na závody povzbuzovat chci poděkovat a všem občanům Svitávky popřát do nového roku 2007 hodně zdraví, osobní a pracovní úspěchy.

Pavel Vrána, předseda klubu

TJ SOKOL Svitávka

Tělocvičná jednota Sokol Svitávka srdečně zve příznivce sportu a pohybu ke sportování. Rádi Vás přivítáme v Sokolovně, kde se můžete zapojit do cvičení žen, aerobiku, využívat fit centrum - posilovnu. Od nového roku je nově zahájen i pravidelný provoz nově vybudované sauny. Informace o průběhu provozu Sokolovny jsou vyvěšeny v místním SUPERMARKETU.

Zveme Vás do nově otevřené sauny v prostorách TJ Sokol Svitávka.

Nově zbudovaná suchá sauna pro 12 osob s venkovním bazénem a odpočívárnou.

Otevírací doba:

Čt: 17⁰⁰ - 20⁰⁰ pro ženy

Pá: 17⁰⁰ - 20⁰⁰ pro muže

- provozní doba bude rozšířena či upravena dle domluvy a rozsahu zájmu.
- saunu si můžete pronajmout také pro soukromé účely.

Ceník - 40 Kč na 2 hodiny pro 1 osobu

Kontaktní osoba: Šaršonová Ludmila
tel.: +420 605 066 724

Nebo přímo v prostorách Sokolovny.



Společenské a sportovní akce na nejbližší období:

- 24. 2. Kolová. Mistrovství ČR, kvalifikace skupiny "B" dorost. Tělocvična Svitávka
- 10. 3. Kolová. 1. liga, 1. kolo muži. Tělocvična ZŠ.
- 16. 3. Divadelní představení "Do pekla je cesta přímá". Ochoťnické divadlo Svitávka. Sokolovna.
- 17. 3. Kolová. U 23, 3. kolo. Tělocvična ZŠ.
- 24. 3. Kolová. Krajský přebor, 2. kolo žáci. Tělocvična ZŠ.
- 8. a 9. 4. Velikonoční bohoslužba. Zpívá Svatojánský chrámový sbor Svitávka.

Ochoťnické divadlo Svitávka srdečně zve všechny příznivce dobré zábavy na:

7. maškarní bál

S tématem pro masky:

„Řemesla, aneb čím jsem chtěl nebo nechtěl být.“

Bál se uskuteční v sobotu dne 17. 3. 2007 ve všech prostorách místní Sokolovny, včetně sokolského baru.

K tanci a poslechu nám zahraje Arcus.

Dětský karneval 2007

V pořadí již 9. Dětský maškarní karneval se uskutečnil v sobotu 13. ledna v místní Sokolovně.

Účast byla hojná a masek nepřeberné množství. Odpolednem plným her, soutěží a tance nás provázeli kašpárky z místního ochoťnického divadla. Děti se s kašpárkem Pepinou naučily vařit a prát. Nejkrásnější masky byly vyhodnoceny a to hned ve dvou kategoriích. Pro nejmenší byl připraven prolézací stan.

Děkujeme všem dětem že si s námi přišly užít jedno krásné zimní odpoledne a těšíme se zase za rok nashledanou s dětmi i jejich rodiči.

Za Ochoťnické divadlo Svitávka, Martina Klimešová

Vydává zastupitelstvo městyse Svitávka, jako dvouměsíčník. Radniční listy jsou bezplatně doručovány do domácností ve Svitávce. Uzávěrka příštího čísla 10. 4. 2007. Nevyžádané příspěvky se nevrací. Za obsahovou správnost příspěvků ručí autoři. Názor příspěvatele nemusí být totožný s oficiálním stanoviskem zastupitelstva městyse Svitávka. Městys Svitávka, Hybešova 166, 67932 Svitávka. Telefon: +420 516 471 271, e-mail: info@svitavka.com, http://www.svitavka.com.